

### 春节未到旅游先热

# 出门过年成时尚

**信阳消息**(见习记者 李春晓)随着春节的临近,不少人早就计划好带领全家利用春节长假外出旅游,犒劳辛苦一年的自己和家人。昨日,记者走访市区多家旅行社了解到,今年春节出游热度远高于往年,旅行社迎来了春节黄金周旅游报名的高峰期,特别是出境游,不仅价格上涨,有些线路甚至一位难求。

北京路一家旅行社的工作人员告诉记者,从当前预订情况来看,今年春节出境游人数要远高于往年,而海南、厦门等线路仍然最受游客青睐,价格方面,春节部分热门线路的价格甚至比平时翻了一番,“春节期间国内长线游之所以会出现大幅上涨,主要还是因机票、酒店价格大幅提高。春节时机票基本都是全价,再加上服务人员春节加班,酒店收费自然也会比平时高。预计到2月,线路价格还将全面上浮近10%。”

“过年好不容易有七天假,到时候孩子也放寒假了,我打算带上家里的老人孩子一块儿去趟新马泰。”正在旅行社咨询出境游的市民李女士说。“如今过春节,很多人选择外出旅游过节的方式。现在人们生活越来越好,很多市民已经不再满足于国内游了,从目

前报名的数据看,这几天咨询报名境外游的人明显增多了,比较热门的出境游线路有新马泰、日韩等。”解放路一家旅行社的负责人说。

旅行社工作人员提醒,准备境外游的市民,为了保证旅途中的方便、安全以及舒适,出门旅游之前要做好相关准备,另外,选择有境外游组团资质的、信誉良好的旅行社,并签订旅游合同;境外购物时切忌冲动,以免上当。另外,选择境外游时要特别注意当地气候,根据自己的经济实力选择出游线路。如果是首次境外出游,尽量选择申请程序简单的地区和国家。



## 新年糖热销 新口味走俏

**信阳消息**(见习记者 郭晓雨)还有二十几天就是农历新年,我市各大商场超市洋溢着浓浓的年味,象征着甜蜜和幸福的糖果,自然是每家新年必不可少的年货。昨日,记者走访多家商超了解到,今年出了各式各样的新品种,流行健康“不太甜”的糖果。

“我们今年有很多新品种的糖果,酥心糖有了麻辣味,花生酥有椒盐味,很适合老人和不爱吃甜的年轻人。”昨日在超市里,超市导购员向顾客推荐他们的谷物系列糖、鲜奶熬制的糖果等,麦谷力、朱古力豆、花生糖、牛轧糖等多种产品都主打健康牌,强调低热量、低糖度。

“我发现今年有很多新口味的糖果,尤其酥心糖增加了麻辣、芥末等新口味;花生酥增加了椒盐、香葱等新的风味;我家那口子一直都不吃太甜的,这正好尝尝新口味。”市民刘女士说道,今年的新年糖果种类非常齐全还有特别多的新花样,跟去年的价格也差不多,每斤价格从十三四元到六十多元。还有品牌迎合养生风潮,推出了红枣核桃糖、肉桂糖等品种。

如今生活好了人们对健康的要求



也很高,对糖果的口味和成分很看重,现在大家都不爱吃太甜的糖果,人们越来越注重保健,很多年轻的市民自己在家做糖果,大部分会选择做牛轧糖,好吃同时还可以控制糖度,既干净、健康而且味道又好。

“我今年已经是第二年做牛轧糖了,去年做的送给亲朋好友反响很好,所以今年我准备多做些。”家住报晓新村社区的胡女士告诉记者,她喜欢烘焙,平时都在家里做一些糕点,牛轧糖做起来也很容易,“我平时很少让我女儿吃糖果,过年了我就给她做些不太甜的糖果,里面多加些坚果中和糖的甜度,很健康又非常美味。”

## 中原创业创新浪潮风生水起

### ——东方今典利用产业园积极支持大众创业万众创新

2015年12月29日,河南省国家大学科技园(东区)张灯结彩,热闹异常,来自社会各界的特邀嘉宾以及入园的100多家企业共同出席“2015年国家大学科技园(东区)交流展览会”。本次展会包括园区优秀项目路演、企业家与初创团队对话、园区新年音乐会等丰富多彩的活动,尤其是郑州创新创业市场服务协会第二次全体会员大会的召开,得到了创业团体的一致欢迎。

据了解,河南省国家大学科技园(东区)是科技部认定的国家级科技企业孵化器,是东方今典集团旗下四大产业园之一。近年吸引了大批科技企业与企业入园,园区也从融资、人才、法律、知识产权与专利、企业上市等各方面为入园企业提供专业化服务平台,帮助入园企业发展成长。由河南省国家大学科技园(东区)、郑州高新技术产业开发区创业中心等单位联合组成的郑州创新创业市场服务协会,对于推动全省创新创业资源高度集聚、优化中部地区创新创业体系、营造优良的创新创业生态氛围具有重要意义。

2011年,国务院下发了《关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》,明确要求河南省要集中优势资源,加快产业化基地建设后,大学科技园(东区)项目更是得到了郑州市委、市政府的重点关注。近日,在河南省国家大学科技园(东区),创新创业(郑州)联盟第二次全体会员大会上,来自郑州各相关单位的负责人以及60多家联盟成员代表一起见证联盟与郑州银行签订战略合作协议,并探讨联盟今后三年的行动计划。郑州市科技局局长文广轩称,在清华大学“2015中国城市创新创业环境评价研究报告”中,郑州市在全国统计的100个地级以上城市中首次进入前十,超越青岛,位居第9位。

在省会郑州,东方今典集团以河南省国家大学科技园(东区)项目为依托,响应国家大众创业、万众创新的社会浪潮,整合园区资源,坚持以企业力量扶持创新创业公共平台,搭建帮扶创业信息平台,完善“一站式”服务功能,创建创新型孵化器,为有创业意愿、有创业能力的科研人员和青年学生提供创业支持。

河南省国家大学科技园(东区)的7号楼是中国大学生创业网与河南省国家大学科技园(东区)联合打造的首个大学生创业孵化器,孵化面积2.6万平方米,被国家发改委列为国家服务业综合改革试点重大服务平台建设项目,即将引进大学生创业优质项目投入运营。河南省国家大学科技园总经理洛明表示,大学生创业孵化器旨在通过改善创业环境,提高初创企业集群竞争力,降低创业风险和创业成本,提高创业成功率,从而促进科技成果的快速转化。

河南省国家大学科技园总经理洛明表示:“作为大学科技园,我们也有义务对大学生创业提供支持,举个例子,河南农大的王洋洋在上学期期间创业,经过四年孵化,他的公司已在新三板挂牌交易。在1000多家新三板挂牌交易企业里面,他是最年轻的一名董事长,也是我们大学科技园的骄傲。”

同为东方今典旗下产业的焦作东方今典科技总部新城产业园整合园区资源,推出首期700余平方米开放式办公风格的创客空间。截至目前,已有



3D打印、电子商务、大学生创业等多个创新创业项目与创客群体签约,正在陆续进驻。

焦作东方今典科技总部新城以创客空间为核心,组建创客联盟,以“开放、共享、互动、融合”为理念,构建业务模式多样、核心资源独特、服务配套完善、线上线下结合的开放式产业合作与发展生态系统,打通创客的奇思妙想走向现实的渠道,搭建需求与资源的桥梁,解决创业者遇到的短板问题。创客空间重在提供贴心孵化服务,帮助创业者对接创投机构,提供项目推介、投融资等服务,同时为微业提供技术与培训、投资管理、专利申报等服务,对接政府机构,落实政策扶持等,科技总部新城依托创客空间建设,帮扶创客共成长。

对于政府政策与产业扶持,创客空间进驻企业焦作市

悦生活科技有限公司董总接受采访时表示:“我们不缺好的创意与项目,我们最缺的是资金的扶持。借助创客空间这一平台,我们可以更及时,对接政府各项扶持政策,同时通过日常交流,与各行业创业者资源整合,互通有无,会加快我们创业的步伐。”

先“筑巢”,再“招商引资”,接着“培育放飞”,是包括河南省国家大学科技园(东区)、焦作东方今典科技总部新城产业园在内的东方今典旗下四大产业园要走的路。东方今典旗下的产业园区立足本土同时放眼全国,征集优秀科技企业入驻,园区下一步将为创业者提供良好的生态环境,营造良好的创业氛围,还特别提供导师培训、融资服务、法律咨询、人才建设等全方位的服务,助推企业快速增长。(刘明娟)